

## 建业今日客场挑战辽宁 让保级从理论变成现实

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 今天下午3点30分,河南建业在客场挑战辽宁队,尽管在保级形势看好的情况下,这场比赛算不上生死攸关,但毕竟还没有真正上岸,所以全队也不敢掉以轻心,教练组定下的目标仍是全力争胜。用一位队员的话说就是,在辽宁把保级从理论变成现实。

### 力争再破魔咒

从10月4日重新集中以来,建业队一直在中牟基地集训,特别讲究劳逸结合的邦弗雷雷还是时常给队员放假,不过训练时的强度丝毫不

减。“他对进攻强调得更多,要求到前场后要更简洁,别拖泥带水,虽然看上去简单,但对我们的传球尺度、跑动其实要求很高。”一位队员介绍说。

目前建业队领先深圳10分,要想真正保级,最“简单”的办法就是深圳今天在主场比赛输给成都,那对建业而言就是兵不血刃了,但到了最后关头,而且是在主场作战,深圳断然不会这么轻易拱手相让。当然,对于建业来讲,最直接的办法还是击败对手,这样不管其他场次结果如何,都可以顺利上岸。

正因为此,虽然保级把握非常大,但对于客场比赛,教练组还是非常重视。周四傍晚,全队就从郑州直飞沈阳,重视程度由此可见一斑。

因为没有球员被征调到国家队,建业队最近一段时间一直能够以完整阵容备战,摆脱了“国脚疲劳症”的影响,国际比赛日期间回国参赛的卡通戈也已经返回队内。目前全队没有伤病,队员的状态也都非常好。而对于邦弗雷雷和他的队员来说,本场的“诱惑”不只是为了取胜就能够保级,还在于他们面前还有一个在辽宁的主场从未赢球的怪圈,此前已经连续打破好几个同类怪圈的建业队自然是希望能“再创辉煌”。

### 辽足期盼亚冠

从年初的一路高歌,到现在逐步掉队,辽宁宏运走的是一条和建业队完全不同的曲线。但现在在

足排名第四,距离第三的长春亚泰只有一分差距。如果后面的比赛打好,将完全有可能重返前三名,杀入亚冠。这对于人才济济的辽足,尤其是像队长肇俊哲这样的老将,还是有着十足的诱惑力的。

此外,辽宁队主帅马林和建业队的中方教练组组长唐尧东在辽宁足坛的竞争关系尽人皆知,二人的关系也非常微妙。以往每次两军对垒的时候,两人也都是格外用心,希望打败对手。去年辽足在航体赢了建业,直接导致了唐尧东萌生去意,今年建业在主场报了一箭之仇,这也让马林颇为不甘。所以,今天下午的这场比赛,无论结果如何,过程肯定会打得火星四溅。

## 在西丙正式注册 身披9号战袍 网坛天王兼任锋线杀手 纳豆“落草” 改踢足球? 这位天王不务正业



纳达尔的西班牙职业球员从业资格证



纳达尔的叔叔曾经是西班牙国脚

前晚,在上海大师杯的比赛上,网坛“红土天王”纳达尔0:2不敌德国一哥F-梅耶尔,爆冷无缘8强。输掉了网球比赛的纳达尔日前也有好消息,因为他终于圆了自己的足球梦——他签约了一家足球俱乐部,成为一名职业足球运动员。从《马卡报》日前曝光的这张西班牙职业球员从业资格证上,我们看到照片上的人的确是现ATP世界排名第二的网坛巨星拉斐尔·纳达尔。西班牙丙级联赛马纳科尔国际队的官方网站也已经公布了纳达尔正式加盟的消息,这位西班牙网球天王正式成为该队的一名成员,将身披9号战袍征战2011~2012赛季的西丙联赛。

# 越位

### 纯属玩票

#### 纳达尔“走后门”进球队

据《马卡报》报道,马纳科尔国际队是西班牙巴里阿里群岛上的一支球队,目前征战西班牙第三级别的西丙联赛。巴里阿里群岛正是纳达尔的家乡,纳达尔表示希望在这支家乡俱乐部中享受和展现他的足球技艺。他司职前锋,将穿上9号球衣,一旦时间允许就将上场参赛。据纳达尔介绍,他小时候就为马纳科尔国际少年队效力过。身为足球狂热爱好者,纳达尔终于圆了自己的足球梦。

球迷们关心的是,纳达尔的足球水平是否真的达到了西丙的水平?事实可能会让纳豆的球迷很沮丧——马纳科尔队主席贝拉·马塔正是纳达尔的好友,也就是说,纳达尔是“走后门”成为职业球员的,这次加盟本身就是玩票性质。不过马纳科尔人可不在乎那么多,ATP世界排名第二的大牌球星加盟球队让他们十分兴奋。马纳科尔国际队的教练拉米斯就明确表示:“我们会为他保留位置和号码,他什么时候想踢都可以来。”而一位新“队友”更是直截了当地说:“他应该只会在回家休假时上场踢一会儿吧……”

不过凡事没有绝对,纳达尔在上个月底突然炮轰

ATP,表达了对全年密集赛程的不满。好友穆雷紧接着站出来进行声援,并表示将在上海大师赛期间和ATP进行谈判,如果谈不拢,“不排除‘罢工’的可能”。一旦双方谈判演变成最坏结果,ATP巡回赛跟NBA一样陷入停摆的话,踢踢足球对纳达尔来说或许也是一份不错的工作。

### 慷慨解囊

#### 曾帮马洛卡走出危机

除了马纳科尔国际俱乐部,纳达尔的故乡巴里阿里群岛还有一支著名的西甲球队——马洛卡。马洛卡在2009~2010赛季陷入财政危机,由于负债6000万欧元,他们不得不申请破产。在得知马洛卡陷入经济危机后,纳达尔和他的叔叔米格尔·纳达尔相继伸出了援助之手,帮助家乡球队渡过难关。其中米格尔·纳达尔成为球队助理教练,他的合同完全是义务性质的,不拿一分钱工资。纳豆则是慷慨解囊购买了几乎没有价值的俱乐部股份,成为俱乐部股东。不过本月初,纳达尔和叔叔已经撤出在马洛卡10%的股份。

胡敏娟



莎拉波娃



库尔尼科娃

### 网球明星的足球情缘 他们钟爱足球

费德勒——巴塞尔 瑞士天王费德勒曾透露,如果去踢足球的话,自己也能成为一位球星。费德勒本身也是瑞士巴塞尔俱乐部的球迷。

德约科维奇——AC米兰 塞尔维亚的网球明星德约科维奇同样是位足球运动的爱好者。小时候和众多伙伴一样,德约科维奇十分迷恋足球,不过最后还是选择了网球,但小德到现在都是塞尔维亚队和意甲AC米兰俱乐部的铁杆粉丝。

### 她们也是足球迷

俄罗斯网球美女少女库尔尼科娃曾经在接受采访时表示,自己除了热爱网球外,还很钟情于足球。瑞士“公主”辛吉斯也是位热爱足球的美女球手,在2007年的太平洋寿险杯网球赛期间,辛吉斯就放下球拍走上绿茵场,和当时的男友斯捷潘内克来了场足球对抗赛。莎拉波娃凭借其天资容貌和魔鬼般身材吸引了众多摄影师的镜头,而一旦玩起足球来,莎娃的那双性感美腿同样谋杀了不少菲林。